Технологічна схема виробництва

Варіант 1. 

1. Технологічна схема – це 

2. Назвіть основні функції допоміжних цехів?

3. Розвяжіть задачу і визначте тривалість виготовлення партії виробів при паралельному і послідовному русі предметів праці відповідно до настпуних вихідних умов:
	Операція
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Час, хв
	10
	6
	12
	16
	5
	8

	К-сть обл.
	1
	1
	1
	2
	1
	1


Кількість виробів у партії – 40 шт.

Варіант 2

1. Якісна схема – це 

2. Назвіть основні функції побічних і підсобних цехів.

3. Визначити тривалість технологічного циклу обробки партії деталей  паралель​ного виду руху. Розмір партії – 50 штук. Обробка деталей проводиться 4-ма операціями: 

- токарна – 3 хв.; 

- фрезерна – 4 хв.; 

- шліфувальна – 3 хв.; 

- різьбонакатна – 5 хв. 

Зробіть висновки щодо ефективності різних видів руху деталей у процесі виробництва. 
Варіант 3

1. Кількісна схема – це 
2. Назвіть види обслуговуючих господарств.

3. Розвяжіть задачу і визначте тривалість виготовлення партії виробів при паралельному і послідовному русі предметів праці відповідно до настпуних вихідних умов:

	Операція
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Час, хв
	6
	10
	8
	4
	3
	4

	К-сть обл.
	1
	3
	2
	2
	1
	2


Кількість виробів у партії – 72 шт.

Варіант 4

1. Технологічне обладнання – це 
2. Які види робочих місць Ви знаєте? 

3. Розвяжіть задачу і визначте тривалість виготовлення партії виробів при паралельному і послідовному русі предметів праці відповідно до настпуних вихідних умов:

	Операція
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Час, хв
	9
	2
	12
	6
	5
	6

	К-сть обл.
	1
	3
	1
	1
	3
	1


Кількість виробів у партії – 54 шт.

Варіант 5

1. Енергетичне обладнання – це 
2. Розкрийте зміст послідовного руху предметів праці.

3. Розвяжіть задачу і визначте тривалість виготовлення партії виробів при паралельному і послідовному русі предметів праці відповідно до настпуних вихідних умов:

	Операція
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Час, хв
	3
	4
	8
	6
	10
	8

	К-сть обл.
	1
	1
	2
	4
	2
	3


Кількість виробів у партії – 48 шт.

Варіант 6
1. Вантажно-розвантажувальне обладнання.
2. Розкрийте зміст паралельного руху предметів праці.
3. Визначте тривалість циклу виготовлення продукції при послідовному руху деталей у виробництві, якщо партія деталей, що обробляється рівна 120 шт., технологічний процес обробки представлений у таблиці.
	№ операції
	1
	2
	3
	4
	5

	Норма часу
	2,1
	4,5
	5,0
	3,0
	1,5

	К-сть обладнання
	1
	2
	2
	1
	2


Як зміниться тривалість технологічного циклу, якщо замість послідовного використати паралельний рух предметів праці.
Варіант 7
1. Фактори, які впливають на виробничу структуру підприємства.
2. Назвіть основні функції побічних і підсобних цехів.

3. Розвяжіть задачу і визначте тривалість виготовлення партії виробів при паралельному і послідовному русі предметів праці відповідно до настпуних вихідних умов:

	Операція
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Час, хв
	6
	3
	8
	3
	5
	4

	К-сть обл.
	2
	1
	2
	1
	1
	1


Кількість виробів у партії – 432 шт.

Варіант 8
1. Робоче місце – це 

2. Розкрийте зміст послідовного руху предметів праці.

3. На підприємстві необхідно обробити партію деталей, яка складається з 7 виробів і при цьому число операцій  складає 5, норми часу на операції становлять: t1=15, t2=40, t3=10, t4=11, t5=18. Обчислити тривалість циклу обробки партії за різних видів руху предметів праці. Зробити висновок.
Варіант 9
1. Які види робочих місць Ви знаєте?

2. Розкрийте зміст паралельного руху предметів праці.

 3. Розвяжіть задачу і визначте тривалість виготовлення партії виробів при паралельному і послідовному русі предметів праці відповідно до настпуних вихідних умов:

	Операція
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Час, хв
	4
	8
	15
	8
	10
	8

	К-сть обл.
	1
	2
	3
	2
	2
	2


Кількість виробів у партії – 12 шт.

Варіант 10
1. Яке робоче місце називається багатоверстатним?

2. Розкрийте зміст паралельно-послідовного руху предметів праці.

3. Розвяжіть задачу і визначте тривалість виготовлення партії виробів при паралельному і послідовному русі предметів праці відповідно до настпуних вихідних умов:

	Операція
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Час, хв
	4
	3
	8
	4
	10
	6

	К-сть обл.
	1
	1
	1
	2
	1
	1


Кількість виробів у партії – 18 шт.

Варіант 11
1. Виробнича дільниця?

2. Розкрийте зміст паралельного руху предметів праці.

3. Визначте тривалість технологічного циклу оброблення партії деталей із 20 штук за послідовного, паралельного та послідовно-паралельного поєднання операцій, якщо тривалість виконання операцій ti має такі значення за часом, у хвилинах: t1 = 8; t2 = 4; t3 = 3; t4 = 10; t5 = 5; t6 = 4. Кожна операція виконується на одному верстаті.
Варіант 12
Цех – це

Матеріальний баланс – це 

3. Розвяжіть задачу і визначте тривалість виготовлення партії виробів при паралельному і послідовному русі предметів праці відповідно до настпуних вихідних умов:

	Операція
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	Час, хв
	6
	5
	8
	4
	5
	2

	К-сть обл.
	2
	1
	2
	1
	1
	1


Кількість виробів у партії – 25 шт.

